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Kuollut mies niittää tuhoa
Hovit ovat täydellisessä sekasorrossa yhden miehen takia. Kouluttamaton mies

halusi maailman kuumimpiin seurapiireihin ja pääsi. Tuhot paljastuvat nyt.
Suomalaisasiantuntija kertoo hyytävistä havainnoista.
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Jeffrey Epsteinin toiminnasta paljastuu koko ajan synkempiä piirteitä. Nyt myös Ruotsin

prinsessojen nimet on sotkettu karmeaan sekasotkuun.

Soitimme suomalaisasiantuntijalle, joka kertoi hyytäviä asioita: ”Nimenomaan pohjoismaiset

naiset ovat häntä kiinnostaneet. Myös näitä paljastuksia on tullut, että jollain tavalla hänellä on

ollut fiksaatio tällaiseen eugeniikkaan tai ”rotuhygieniaan.”

Andrew ensimmäinen

Liikemies ja tuomittu seksuaalirikollinen Epstein tavoitteli systemaattisesti yhteyksiä

eurooppalaisiin kuninkaallisperheisiin.

Edesmenneen Epsteinin vaikutusvalta ja yhteydet ulottuivat Suomeen saakka.

Tammi-helmikuun vaihteessa Yhdysvaltain oikeusministeriö julkaisi yli kolme miljoonaa sivua

Epsteiniin liittyviä asiakirjoja. Tuoreimmat asiakirjat valottivat entisestään, miten Epstein piti

yhteyttä maailman vaikutusvaltaisimpiin nimiin ja Euroopan kuninkaallisperheisiin.

Hänen yhteyksistään brittihoviin, erityisesti ex-prinssi Andrew'n kautta, tiedettiin jo aiemmin.

Vuonna 2019 Andrew Mountbatten-Windsor jätti julkiset tehtävänsä Epstein-yhteyksiensä

vuoksi.

Kuvituskuva. Jeffrey Epsteiniin liittyviä asiakirjoja julkaistiin hiljattain yli kolme miljoonaa sivua. Ne paljastivat
yhteydenpitoa kuninkaallisten kanssa. EPA / AOP

Loppuvuodesta 2025 kerrottiin hovin historiallisesta päätöksestä: prinssi Andrew tunnetaan

jatkossa nimellä Andrew Mountbatten-Windsor. Hän ei ole enää prinssi, eikä esimerkiksi Yorkin

herttua.

Andrew ja hänen ex-vaimonsa Sarah Ferguson eivät suinkaan olleet ainoita, jotka olivat olleet

yhteydessä Epsteiniin. Äveriään liikemiehen vaikutuspiiri ulottui myös Pohjoismaiden hoveihin.
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– Kaikenlainen yhteiskunnan kerma ja etenkin varakkaat ovat olleet hänen kohteitaan. Häntä

kiinnosti nimenomaan yhteiskunnallinen eliitti, johon nämä kuninkaallisetkin kuuluvat, summaa

professori Benita Heiskanen Turun yliopistosta.

– Heidän välinsä ovat olleet hyvin läheisiä päätellen siitä tuttavallisuudesta ja avoimuudesta.

Viestien sävystä käy ilmi, että välit ovat olleet erittäin avoimet, hän jatkaa.

Sarah Fergusonin ja Andrew Mountbatten-Windsorin yhteydenpito Jeffrey Epsteiniin oli tiivistä. AOP

Esimerkiksi Andrew kutsui viestissään Jeffrey Epsteiniä veljeksi, jollaista hän on aina toivonut.

Norjan kruununprinsessa Mette-Marit puolestaan kutsui häntä kullannupuksi ja kertoi

ikävöivänsä hullua ystäväänsä.

Sarah Ferguson kutsui Epsteiniä ”legendaksi” ja kirjoitti, ettei löydä sanoja kuvaamaan

rakkauttaan ja kiitollisuuttaan Epsteinin ystävällisyydestä.

Pakkomielle

Asiakirjat todistavat osaltaan myös sitä, kuinka osa kuninkaallisperheen jäsenistä sivuutti

Epsteinin synkän maineen. Esimerkiksi Mette-Marit ilmaisi viesteissään, miten googlattuaan

Epsteinin nimen tilanne ”ei näyttänyt kovin hyvältä”. Siitä huolimatta yhteydenpito jatkui ja he

sopivat jopa tapaamisesta.

Mette-Marit mainitaan Epstein-asiakirjoissa yli tuhat kertaa. Hänestä julkaistiin myös kuva

vierailulta Epsteinin Floridan-kodissa.
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Epstein-asiakirjat paljastivat kiusallisia tietoja Mette-Maritin ja Epsteinin yhteydenpidosta. AOP

Epstein tapasi myös Ruotsin prinsessa Sofian. Sofia vahvisti tavanneensa Epsteinin kaksi kertaa

sosiaalisissa yhteyksissä, kerran ravintolassa järjestetyssä tilaisuudessa ja toisen kerran

elokuvanäytöksessä.

– Olen kiitollinen, että siinä oli kaikki, Sofia sanoi medialle.

Kanadalainen kirjailija ja toimittaja Ian Halperin väitti aiemmin Svensk Damtidningille, että

Epstein oli pakkomielteinen prinsessa Madeleinesta.

Halperinin mukaan Epstein oli kiinnostunut Madeleinesta, kun Madeleine asui New Yorkissa.

Epstein oli kertonut useille ihmisille aikovansa ”saada” prinsessan.

– Kun Madeleine asui New Yorkissa, Epstein sanoi, että prinsessa Madeleine on maailman

seksikkäin kuninkaallinen. Hänellä oli pakkomielle Madeleineen, Halperin sanoo.

Halperinin mukaan Epstein olisi laittanut alaisiaan väijymään Madeleinea salaa. Epsteinillä

väitetään olleen myös kymmeniä kuvia Madeleinen jaloista.

– Hänen pakkomielteisyyttään minun on mahdotonta arvioida, mutta kyllähän niissä

viestinvaihdoissa käy ilmi, että nimenomaan pohjoismaiset naiset ovat häntä kiinnostaneet.

Myös näitä paljastuksia on tullut, että jollain tavalla hänellä on ollut fiksaatio tällaiseen

eugeniikkaan tai ”rotuhygieniaan”, Heiskanen sanoo.

”Ei vain yhtä intressiä”

Heiskanen vahvisti aiemmin Iltalehdelle, että Epsteinillä on ollut väitteiden mukaan yhteyksiä

useiden maiden tiedustelupalveluihin ja valtiohallinnon tasolle. Näiden yhteyksien rinnalla hän
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on nivonut kytköksiä myös kuninkaallisperheisiin.

– Tässä keskeistä on, miten nämä kaikki asiat nivoutuvat yhteen. Siellä on puhuttu samaan

aikaan geopolitiikkaa, bisnestä, kulttuuria ja seasta löytyy viittauksia kiinnostuksesta alaikäisiin

tyttöihin, Heiskanen listaa.

Prinsessa Sofia kommentoi Epstein-yhteyksiään medialle. ”Olen hyvin kiitollinen, ettei minulla ole ollut mitään
tekemistä hänen kanssaan niiden muutamien tilanteiden jälkeen”, hän sanoi. AOP

– Tämä seurapiirielämä kuuluu olennaisesti siihen. Siellä ei ole vain yhtä intressiä, vaan ne

lomittuvat keskenään ja hän on halunnut hakeutua tällaisten korkeasti koulutettujen ja

korkeassa asemassa olevien ihmisten seuraan.

Heiskanen muistuttaa, miten Epsteinilla itsellään ei ollut esimerkiksi yliopistotutkintoa.

Epsteinin ja kuninkaallisten yhteyksiä summaa myös The Guardianin toimittaja Stephen Bates.

Hän kirjoittaa, että kuninkaat ja kuningattaret ovat aina olleet alttiita varakkaille ja

valtaapitäville miehille. Aiemmin kuninkaalliset itse pystyivät tarjoamaan näitä asioita

seuraajilleen.

– On selvää, että Epsteinia kiehtoi pääsy yläluokkaiseen asemaan: mahdollisuus istuskella

vitsikkäästi Buckinghamin palatsin valtaistuimella tai viettää viikonloppu Balmoralissa tai

Sandringhamissa, ja täten sitoa alttiit kuninkaalliset hänen kontakti- ja velvoiteverkostoonsa,

Bates kirjoittaa.

Vakavat seuraukset
Etusivu Tuoreimmat Luetuimmat Tilaajille

16.2.2026 klo 14.15 Kouluttamaton mies luikerteli maailman kuumimpiin seurapiireihin – Tuhot paljastuvat nyt

https://www.iltalehti.fi/kuninkaalliset/a/6495725e-bc26-4088-b5be-b9dce4ababd9 5/12

https://www.iltalehti.fi/ulkomaat/b4059f2c-a203-4470-8239-d11200b10ad2
https://www.theguardian.com/commentisfree/2026/feb/04/jeffrey-epstein-scandal-uk-royals-legacy-queen
https://www.iltalehti.fi/henkilot/Stephen%20Bates
https://www.iltalehti.fi/
https://www.iltalehti.fi/tuoreimmat
https://www.iltalehti.fi/luetuimmat
https://www.iltalehti.fi/plus


Epstein-kytkökset ovat puhuttaneet muun muassa Norjassa, jossa kuningashuone on ajatunut

kriisiin Mette-Maritin Epstein-yhteyksien vuoksi. Samaan aikaan Mette-Maritin esikoispoika

Marius istuu useita viikkoja käräjäoikeudessa, jossa häntä syytetään vakavista rikoksista.

Vakavampaa on Mette-Maritin oma toiminta, sillä hän on Norjan tuleva kuningatar.

– Se ei ole vain noloa, kuten hän itse sanoo, vaan se on vaarallista. Pahimmassa tapauksessa

sitä (yhteydenpitoa) olisi voitu käyttää häntä vastaan kiristyksessä tai vastaavassa. Mette-

Marit on yksinkertaisesti vaarantanut valtakunnan turvallisuuden, Dagbladetin hoviin

perehtynyt kulttuuritoimittaja Sigrid Hvidsten sanoi aiemmin Iltalehdelle.

Mette-Marit on pyytänyt anteeksi yhteydenpitoaan Epsteinin kanssa hovin välittämässä

tiedotteessa. Hänen yhteistöitään on päätetty katkaista ja kansalaisten luottamus rakoilee.

Paljastusten jälkeen Norjan poliisin turvallisuuspalvelu PST kertoi aloittavansa oman tutkinnan

korruptiosta.

Myös Britanniassa Epstein-kytköksiin on reagoitu vakavasti. Andrew'n titteleiden riistämisen

lisäksi brittihovi ilmoitti hiljattain, että aikoo tukea poliisia Andrew'hun liittyvässä

rikostutkinnassa.

Britannian poliisi aikoo tutkia, onko Andrew'ta syytä epäillä rikoksista. Mahdolliset rikokset

koskevat virkavelvollisuuden rikkomiseen liittyviä asioita ja virkasalaisuuksien rikkomista.

Brittihovi tiedotti tämän jälkeen, että kuningas Charles on ”erittäin huolissaan”, ja että hovi

tukee poliisia kaikissa mahdollisissa tutkinnoissa. Samalla sekä Charles että kuningatar Camilla

ilmaisivat tukensa uhreille.

LUE MYÖS

Jeffrey Epstein

Jeffrey Epstein oli erittäin laajasta sosiaalisesta piiristään tunnettu liikemies ja tuomittu
seksuaalirikollinen.

Epstein sai tuomion alaikäiseen kohdistuneesta seksuaalirikoksesta vuonna 2008.

Epstein oli tunnettu etenkin Karibianmeren Little Saint James -saarellaan sekä Palm
Beachin kartanollaan järjestämistään juhlista.

Juhlien osallistujien joukossa oli vuosien saatossa useita kuuluisia henkilöitä kuten
Britannian entinen prinssi Andrew.

Vuonna 2019 Epstein pidätettiin uudelleen, tällä kertaa epäiltynä alaikäisiin
kohdistuneesta ihmiskaupasta.

Epstein löydettiin ennen oikeudenkäyntiä sellistään hirttäytyneenä. Hänen kuolemansa
ympärillä on liikkunut useita salaliittoteorioita.

Epsteinin rikokset ja niihin liittyvää tutkintamateriaalia toivottiin pitkään julkaistavaksi
kaikkien nähtäville. Yhdysvaltain oikeusministeriö julkaisi liki kaiken materiaalin
tammikuussa 2026.Etusivu Tuoreimmat Luetuimmat Tilaajille
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Tilaaja, mitä mieltä olit tästä artikkelista?

Kiinnostava Hyödyllinen Viihdyttävä En pitänyt

LUE MYÖS

Mette-Maritin toiminta uhkaa tuhota koko Norjan kuningashuoneen – Soitimme
kohun keskipisteeseen ja kuulimme hälyttäviä asioita

KUNINKAALLISET 4.2. 13:15

Jeffrey Epstein ei ollut kiinnostunut Suomesta vain tyttöjen ulkonäön takia – Oikeus-
psykologi kertoo kaksi kammottavaa syytä

ULKOMAAT 4.2. 9:39

Lue aiheesta lisää tästä linkistä.

Jeffrey Epstein löydettiin kuolleena sellistään vuonna 2019. IMAGO SPORT
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Kyynelsilmäinen Mette-Marit selitteli tekemisiään jo 25 vuotta sitten – Nyt kaikki on
räjähtämässä käsiin

KUNINKAALLISET 7.2. 6:05

Viidestä jäsenestä paikalle tuli vain kolme – Näin UMK-yhtye syöksyi tuhoonsa
VIIHDEUUTISET 10.1. 20:04

Musiikkialan sisäpiiri puhuu viimein Jari Sillanpään käytöksestä: ”En ole ikinä nähnyt
vastaavaa”

VIIHDEUUTISET 2.11.2025 9:11

Tuoreimmat

Diili-tähdeltä surullinen päivitys – Lapsi kiidätettiin ambulanssilla sairaalaan
VIIHDEUUTISET 13:30

Tässä on Duudsonien Jarppi Leppälän Ukko-poika – Katso yhteiskuva
VIIHDEUUTISET 12:57

Kari Pekonen, 65, antaa Phantipa-vaimonsa tehdä asian, jota paheksutaan
Thaimaassa
VIIHDEUUTISET 11:54

Yle: Kaija Koo -elokuvan lauluja muokattiin tekoälyllä
VIIHDEUUTISET 11:11

Donald Trump haukkui suosikkiartistin – Nyt tuli kirvelevä tappio
VIIHDEUUTISET 10:15

Sointu Borgin sarja aiheutti kohun jo etukäteen: ”Miksi tällaista maksetaan
verorahoista?”
TV JA LEFFAT 9:35
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IS: Mikko Kekäläinen otti tatuoinnin suorassa lähetyksessä – Nyt sitä koristaa vieraan
naisen nimi
VIIHDEUUTISET 8:32

Podcast: Niina Lahtisen koti jäätyi – Näin hän käy vessassa
VIIHDEUUTISET 7:55

Tomi Långstedt loukkaantui Erikoisjoukoissa – Ei menisi enää uudestaan ohjelmaan
VIIHDEUUTISET 7:18

Kaupallinen yhteistyö Viaplay: Huippuleffoja, jännitystä ja viihdyttäviä sarjoja – 15
katseluvinkkiä talvilomalle
TV JA LEFFAT 7:15

Merihädästä pelastettu Jari Saario paljastaa tv:ssä: ”Olivat aika varmoja, että ajavat
suoraan ylitseni”
TV JA LEFFAT 6:18

Tänään tv:ssä: Äiti sai kuulla suurista rinnoistaan, nyt teini-ikäinen tytärkin saa ei-
toivottua huomiota
TV JA LEFFAT 5:00

Cynthia Erivo puuttuu huhuihin
VIIHDEUUTISET 3:02

Horoskooppi
HOROSKOOPPI 1:59

Salkkarit-tähti Jarkko Miettinen toi perheensä median eteen – Katso kuvat
VIIHDEUUTISET 15.2. 22:49
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Somekansa pöyristyi Hengaillaan-ohjelmassa lauotuista kommenteista
TV JA LEFFAT 15.2. 22:25

Pippa Laukka sai kuntosalilla törkeän kommentin: ”Ymmärrätkö sinä, mitä teet?”
VIIHDEUUTISET 15.2. 21:57

Podcast: Matti Rönkä hämmästelee nuorten miesten intiimiä trendiä:
”Kummastuttaa”
VIIHDEUUTISET 15.2. 21:24

Jenna Gullsten sädehti häissään – Niko Saarinen teki paljastuksen
VIIHDEUUTISET 15.2. 20:17

IS: Tällaisen naisen Niko Ranta-aho kihlasi: ”Luotan häneen sataprosenttisesti”
VIIHDEUUTISET 15.2. 19:24

NÄYTÄ LISÄÄ

Luetuimmat - Viihde

1 Kari Pekonen, 65, antaa Phantipa-vaimonsa tehdä asian, jota paheksutaan Thaimaassa

2 Donald Trump haukkui suosikkiartistin – Nyt tuli kirvelevä tappio

3 Tässä on Duudsonien Jarppi Leppälän Ukko-poika – Katso yhteiskuva

4 Pippa Laukka sai kuntosalilla törkeän kommentin: ”Ymmärrätkö sinä, mitä teet?”

5 Salkkarit-tähti Jarkko Miettinen toi perheensä median eteen – Katso kuvat

6 Tänään tv:ssä: Äiti sai kuulla suurista rinnoistaan, nyt teini-ikäinen tytärkin saa ei-toivottua
huomiota

Juuri nyt 24 tuntia Viikko
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7 Diili-tähdeltä surullinen päivitys – Lapsi kiidätettiin ambulanssilla sairaalaan

8 Meghanilta harvinainen kuva – Tältä Lilibet-tytär näyttää nyt

9 Sointu Borgin sarja aiheutti kohun jo etukäteen: ”Miksi tällaista maksetaan verorahoista?”

10 Molemmat päätähdet lähtivät Ylen sarjasta
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